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Bloc 5 du Patch géométrique 

il mesure 30cm x 30 cm  et est composé en 3 éléments 

 

 

 

 

 

 Morceaux à 
découper  

(ajouter les 5 mm 
de marge) 

Tissu T1 Tissu 
T2 

Tissu 
T3 

tissu 
T4 

Tissu 
T5 

 Carré de  
15 cm x15cm 

 
1     

 Carré de  
5 x 5 cm 

 1 1 1 2 

 Rectangle de  
5 x 10 cm 

 3   2 

 Triangle isocèle 
rectangle de 5 cm de 

côté  
 2 3 3 4 

 
 
 

Rectangle de  
10 x 15 cm     1 

 

¼ de cercle concave 
rayon 
5 cm 

 

 1    

 

¼ de cercle concave 
rayon 
6 cm 

 

  1   

 

¼ de cercle concave 
rayon 
12cm 

 

   1  

 

¼ de cercle concave 
rayon 
10 cm 

A prendre dans la 
chute 

 

1     

 

 

 

 

 

 

 

 

R = 6 cm 

R = 12 cm 

R = 5 cm 

R = 10 cm 

Droit fil 

Droit fil 

Droit fil 

Droit fil 
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Elément 1 terminé mesure  5 cm x 30 cm 

 

 

 

 

 

1. Assembler 1 triangle de 5 cm tissu T3 avec un triangle de 5 cm tissu T5. Vous obtenez un carré de 5 x 5 cm  

2. Assembler les carrés de 5 x5 cm : suivre le schéma de montage, vous obtenez une bande de 5 cm x 30 cm 

 

Elément 1 terminé mesure  10 cm x 30 cm 

 

 

 

 

 

 

 

1. Assembler 1 triangle de 5 cm tissu T4 avec un triangle de 5 cm tissu T3. Vous obtenez un carré de 5 x 5 cm 

2. Assembler 1 triangle de 5 cm tissu T5 avec un triangle de 5 cm tissu T4. Vous obtenez un carré de 5 x 5 cm 

3. Assembler ces 2 carrés entre eux, suivre le schéma. Vous obtenez un rectangle de 5 x 10 cm 

4. Assembler les rectangles de 5 x 10 cm : suivre le schéma de montage. Vous obtenez une bande de 10x30 cm 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Elément 3 terminé mesure  15 cm x 30 cm, il est composé de 3 parties 

 

 Partie 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Vous avez 2 solutions de montage :  

1. Montage appliqué : vous appliquez sur le carré de 15 cm (tissu T1) , un arc de cercle de 2 cm de largeur en 

tissu T4 (rayon maxi 12 cm)  OU 

2. Montage piécé (Vous pouvez reprendre l’exemple du montage de l’élément 3 du bloc 1) 

a. dans le carré de 15 cm de tissu T1, dessiner ¼ de cercle de rayon 12 cm ATTENTION avant de 

découper : ne pas oublier d’ajouter les  5mm de couture. GARDER LA CHUTE, elle formera le ¼ de 

cercle concave R10 cm 

b. monter le ¼ de cercle de rayon 12 cm (tissu T4) 

c. monter le ¼ de cercle de rayon  10 cm (tissu T1- découpé dans la chute « a ») 

Tissu T1 

¼ de cercle  

concave  

R =10cm 

 

Tissu T5 

5x5 cm 

Tissu T3 

5x5 cm 

Tissu T4 

5x5 cm 
Tissu  

T5 (5cm) 

 

Tissu  

T3 
Tissu T5 

5x5 cm 

Tissu T5 

5x5 cm 

Tissu T2 

5x5 cm 

Tissu T2 

5x10 cm 

Tissu T5 

5x10 cm 

Tissu T2 

5x10 cm 

Tissu T5 

5x10 cm 

Tissu T2 

5x10 cm 

Tissu  

T5 (5cm) 

 

Tissu  

T4 (5cm) 

 
Tissu  

T3 (5cm) 

 
Tissu  

T4(5cm) 

 

Tissu T1 

15 x 15 cm 

Tissu T1 
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Tissu T3 

¼ de cercle  

concave  

R =6 cm 

 

Partie 2   

 

 

 

 

 

    

1- endroit du tissu face à vous, dans le rectangle de 10 x15 cm (tissu T5), dans le coin haut droit  
dessiner un ¼ de cercle de rayon 5 cm  et dans le coin bas gauche un ¼ de cercle de rayon 6cm. (n’oubliez pas 
la marge de couture de 0,5 mm mini) 

2- Monter le ¼ de cercle de rayon 5 cm tissu T2 (suivre schéma de montage) 

3- Monter le ¼ de cercle de rayon 6 cm tissu T3 (suivre schéma de montage) 
 

Partie 3 
 

assemblez les triangles de côté 5cm suivant le schéma de montage 
 

  

 

 

 

 

monter les 3 parties entre elles, vous obtenez l’élément 3 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Assembler les 3 éléments entre eux suivant le schéma de montage, vous obtenez le bloc 5 de 30 x 30cm 

 

 

 

 

 

 

 

   

Tissu T2 

¼ de cercle  

concave  

R = 5cm 

 
Tissu T5 

10 x 15 cm 

Tissu T3 

¼ de cercle  

concave  

R = 6 cm 

 

Tissu  

T2 (5cm) 

        

  Tissu T3 

Tissu T5 

 

Tissu  

T4 

 

Tissu T5 

 

               

Tissu T2 

partie 1 partie 2 

Elément 1 

Elément 2 

Elément 3 


